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Sallittu kirjallisuus

- tentissd jaettava kaavakokoelma (RAK-43.147 RFE seki Rak-43.250)
Kirjoita jokaiseen paperiin:

- opintojakson koodi, nimi ja pdivimaard

- oma nimi, opiskelijanumero ja osasto

- luentojen kuunteluvuosi, monesko yritys

Muuta:
- iterointitehtidvissi riittdd kaksi iteraatiokierrosta.

1 a) Rakennusfysikaalisessa suunnittelussa kaikissa suunnitteluluokissa yhtend osatehtivini on
tarkistusmenettely. Esitd paapiirteissddn mitd talld ymmirretddn ja mikd on menetelmén suurin hyoty
lopputuloksen kannalta, anna jokin esimerkki.

b) (= Akustiikan kysymys, kts. erillinen tehtavipaperi lopussa )

2.
a) Kuvan mukaiseen pakkashuoneen kattoon ja lattiaan on jainyt huolimattoman asennustydn johdosta 2mm

leved rako. Laske kuinka suuri on savupiippuvaikutuksen aiheuttama ilmanvaihtoluku?
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b) Osallistut puurakenteisen hotellirakennuksen suunnitteluun. Kohteeseen on luonnospiirustuksissa esitetty
puurakenteista rydmintatilaista perustusrakennetta. Sinulle toimitetaan ko. rakennepiirustukset ja tehtivanisi
on arvioida ovatko esitetyt rakenneratkaisut 1ampd- ja kosteusteknisesti moitteettomasti toimivia. Esitd
pddpiirteissddn, mihin tekijéihin kiinnitdt huomiota ja mink# perusteella arvioit rakenteen moitteetonta
rakennusfysikaalista toimintaa (Fukthandbok)
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3.

Kehon lampétilansddto ei toimi hyvin lammdnsiirron ollessa epitasaista kehon eri osien vililld. Etenkin limpositeily aiheuttaa
epéviihtyisyyttd. ASHRAn standardi antaa ehdon viela hyviksyttiville episymmetriselle limpositeilylle: keskimidrdinen
siteilylampoétila ei saa poiketa kahteen vastakkaiseen puoliavaruuteen laskettaessa yli 5 °C pystysuunnassa tai yli 10 °C
vaakasuunnassa.

a) Kerrostalossa on huone, jossa on suuri kaksilasinen ikkuna. Laske kuinka suuri ero s'aiteilyl'eimpdtilalla
on pisteessd P1 (ikkunaan péin vs. huoneen takaseindé kohden). Enti jos ikkunan alla ei olisi
lampdpatteria?

Sisdpinnan lampétiloja
ikkuna 2 °C
lampopatteri 55 °C
ulkoseind 16 °C
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b) Osallistut erdén lammoneristeen tuotekehitysprojektiin. Suunnittelukokouksessa sinulta kysytdan kuinka
suunt on Nusseltin luku (Nu) kdytettiessd eristettd seindrakenteessa paksuudella 200mm? Mitd talla
kysymykselld ajetaan takaa?

4 a) Laske kuvan mukaisen maanvaraisen betonilaatan @ o
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b) Rakennusfysikaalisessa suunnittelussa erotetaan korkeat tilat vaativiksi kohteiksi. Kuvaile
padpiirteissddn mihin tima peristuu ja milld ratkaisuperiaatteilla varmennetaan korkeiden tilojen
rakennusfysikaalinen toiminta.



